		BÀI TOÁN THI HỌC SINH GIỎI CỦA MỸ
[bookmark: _GoBack] Hình lục giác đều cạnh 6 cm được cho như hình vẽ. Dựng 6 cung tròn, mỗi cung tròn có tâm là một đỉnh của lục giác và có bán kính bằng 3 cm. Hỏi diện tích phần màu xám trong hình vẽ bằng bao nhiêu?
[image: https://i1-vnexpress.vnecdn.net/2017/05/12/hinh-luc-giac-7396-1494596515.png?w=0&h=0&q=100&dpr=2&fit=crop&s=hsQCGGIXxA1XEqmhaJPhaA]
Hình lục giác đều gồm 6 tam giác đều cạnh 6 cm kết hợp lại. 

Suy ra diện tích hình lục giác đều bằng 
Diện tích một quạt tròn trong hình vẽ trên là: 


Vậy diện tích phần màu xám bằng 54√3 - 6.3π = 54√3 - 18π 
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